

# ఆరోగ్యంపై శ్రద్ధ చూపాలి

అదనపు ఎస్సీ ప్రభాకర్ రావు

అసిఫాబాద్ అంబెద్కర్ చౌక్, జూన్ 30 : ఉద్యోగ విరమణ అనంతరం ఆరోగ్యంపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపాలని, కుటుంబ సంక్షేమంతో హాయిగా గడపాలని అదనపు ఎస్సీ ప్రభాకర్ రావు అన్నారు. అదివారం అసిఫాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని డి.పి.ఎ. కార్యాలయంలో ఉద్యోగ విరమణ పొందిన ఎస్సీ రాజబాబుకు ఎస్సీ ప్రభాకర్ రావు అనుమతి పత్రం సమర్పించారు. ఆయనను ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ ఆఫీసర్ యేషన్ అధ్యక్షుడు విజయ్ శంకర్ రెడ్డి, స్వామి తదితరులు ఉన్నారు.



ఎస్సీ రాజబాబును సన్మానిస్తున్న అదనపు ఎస్సీ ప్రభాకర్ రావు

## నమస్తే తెలంగాణ

# మంచీర్యాల

## కుటుంబం ఆసిఫాబాద్

5 సోమవారం 1 జూలై 2024

MANCHERIAL KUMURAM BHEEM ASIFABAD

# టీటీజీఎస్ బలోపేతానికి కృషి చేయాలి

● మాజీ ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు ● కేంద్ర కమిటీ నాయకులకు సన్మానం

శ్రీరాంపూర్, జూన్ 30 : టీటీజీఎస్ బలోపేతానికి ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు పేర్కొన్నారు. అదివారం శ్రీరాంపూర్ లో టీటీజీఎస్ కేంద్ర కమిటీలో స్థానం పొందిన స్థానిక నాయకులను ఆయన శాలువాలతో సన్మానించారు. టీటీజీఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మిర్యాల రాజేంద్ర్ నూతన కమిటీని నియమించారు. రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సురేందర్ రెడ్డి, డిప్యూటీ ప్రధాన కార్యదర్శి బండి రమేష్, రాష్ట్ర సంయుక్త కార్యదర్శి పానుగంటి సత్యయ్య, రాష్ట్ర వీపీ ఆర్ నైజాం పొగాక రమేష్, ఆర్ నైజాం కార్యదర్శి పెండ్ల అన్నపూర్ణ, శ్రీరాంపూర్ బ్రాంచ్ ఉపాధ్యక్షుడి పిట్టం లక్ష్మణ్, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు గోపాల్, రమేష్, లాలా, స్వామిని సత్కరించి అభినందించారు.



టీటీజీఎస్ నూతన కమిటీ నాయకులను సన్మానిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు

# నీళ్ల చారు.. ఉడకని అన్నం

ఆసిఫాబాద్ ప్రభుత్వ దవాఖానలో అధ్యానంగా భోజనం

- ఉడయం పూట అల్పాహారం అసలే లేదు
- ఒక్కపూటా మెనూ పాటించకుండా మెక్సోస్ట్రుస్ కాంట్రాక్టర్
- మధ్యాహ్నం రుచి లేని బువ్వ
- ఇక రాత్రి పూట పెడితే పెట్టినట్లు.. లేకుంటే అంత..
- పన్నులుంటున్న రోగులు.. పట్టించుకోని అధికారులు
- కేసీఆర్ సర్కారులో రూ. 40 నుంచి రూ. 80కి పెరిగిన డైట్ చార్జీలు



దవాఖానలో రోగికి ఉడకని అన్నం పెట్టి.. నీళ్ల చారు పోస్తున్న మహిళ

కుటుంబం ఆసిఫాబాద్, జూన్ 30 (నమస్తే తెలంగాణ) : కేసీఆర్ సర్కారులో సకల సౌకర్యాలతో మెరుగైన వైద్యసేవలందించిన ప్రభుత్వ దవాఖానలు, ప్రస్తుతం నిర్వహణ లోపంతో అధ్యానంగా మారాయి. గతంలో మెనూ ప్రకారం రోగులకు నాణ్యమైన భోజనం అందగా, ఇప్పుడు రుచి లేకుండా పెడుతున్న ఆహారంతో పన్నులుండాలిని దుస్థితి దాపురించింది. అదివారం ఆసిఫాబాద్ లోని ప్రభుత్వ దవాఖానను 'నమస్తే తెలంగాణ' సందర్శించగా, ప్రస్తుత పరిస్థితులకు అర్థం పెట్టినట్లు కనిపించింది. 12 మంది పేషెంట్లందరూ, 10 మందికి మాత్రమే నీళ్లచారు ఉడకని అన్నం పెట్టారు. ఇక మిగతా ఇద్దరికీ భోజనం అయిపోయిందని చెప్పి వెళ్లిపోయారు. మరొక కొందరు ఉడకని అన్నాన్ని తినలేక బయటి నుంచి తెప్పించుకొని తినాల్సి వచ్చింది.

భోజనం పెట్టగా, ప్రస్తుతం పట్టించుకోని నాడుకు లేకపోవడంతో రోగులు ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి. ఉడకని అన్నం పెట్టి వెళ్లిపోతున్నారు. కాగా, ఈ విషయమే మెన్యూలో సిబ్బందిని ఫోన్లో వివరణ కోరేందుకు యత్నించగా అందుబాటులోకి రాలేదు.

నీళ్లు తెలుస్తున్నది. ఇక 12 గంటల ప్రాంతంలో నీళ్లచారు.. ఒకవేళ ఉంటే పలు చిని పప్పు.. ఉడికి.. ఉడకని అన్నం పెట్టి వెళ్లిపోతున్నారు. కాగా, ఈ విషయమే మెన్యూలో సిబ్బందిని ఫోన్లో వివరణ కోరేందుకు యత్నించగా అందుబాటులోకి రాలేదు.

## రోగులకు అందించాల్సినవి

- ఉడయం పూట, ట్రెస్టెడ్ అల్పాహారం ఇవ్వాలి.
- మధ్యాహ్నం భోజనంలో కూర గాయలతో పండిన కూరతో పాలు, పప్పు, గుడ్లు లేదా ఆరటి పండు ఇవ్వాలి
- రాత్రి భోజనంలో ఏదైనా కూరతోపాలు పప్పు, గుడ్లు లేదా ఆరటి పండు ఇవ్వాలి
- గర్భిణులతో పాలు వారి సహాయకులకూ భోజనం పెట్టాలి

## రోగులకు పెడుతున్నది ఇదీ

- ఉడయం అల్పాహారం అసలే లేదు
- మధ్యాహ్నం నీళ్లతో కూడిన చారు, ఉడకని అన్నం
- రాత్రి భోజనం పెడితే పెడతారు లేకపోతే స్తున్నాయి. అడిగి వారు లేకపోవడంతో అలపాలు, ట్రెడ్, టిఫిన్, మధ్యాహ్నం, రాత్రి

## బదు రోజుల్లో ఒక్కపూటే బువ్వ పెట్టిన

నేను దవాఖానలో చేరి బదు రోజులైతే. ఇప్పటి దాకా ఒక్కపూట మాత్రమే బువ్వ పెట్టినా. బదువారం బెజ్జార్ దవాఖానలో నార్సల్ డెలివరీ అయిన. బిడ్డ బరువు తక్కువగా ఉందని ఆసిఫాబాద్ దవాఖానకు పంపించినా. గురువారం ఒక్కపూట మాత్రమే భోజనం పెట్టారు. అది కూడా ఉడకని అన్నం. అది తింటే కడుపునొప్పి వస్తుందని తెలిసిన బంధువులు తీసుకొచ్చిన బువ్వ తింటున్నా.



బయటి నుంచి తెచ్చుకుని తింటున్న

జరం రావడంతో ఆసిఫాబాద్ దవాఖానలో చేరిన. ఇక్కడ భోజనం సరిగా పెట్టడం లేదు. ఉడకని అన్నం, నీళ్లచారుతో పెడుతున్నారు. అది తింటే రుచి లేదు. సప్పుగా ఉంటుంది. అందుకే బయటి నుంచి తెచ్చుకుని తింటున్నా. ఎక్కడక్కడి నుంచో రోగులు వస్తారు. పేషెంట్లందరూ, పైసల్లోనే గతి ఎట్లా ఇప్పటికైనా సర్కారు దవాఖానలో మంచి భోజనం పెట్టాలి.



రెవెన్యూ కలెక్టర్ చిన్మణి కళాశాలను ప్రారంభిస్తున్న మంత్రి సీతక్క



గంగాపూర్ కేజీటిలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి సీతక్క

# ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలో మంత్రి సీతక్క పర్యటన

రెవెన్యూ/ఆసిఫాబాద్ అంబెద్కర్ చౌక్/కాంగ్రెస్ గర్/లింగాపూర్, జూన్ 30 : ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలో రాష్ట్ర పంచాయతీ రాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి అనసూయ (సీతక్క) ఆదివారం సుడిగాలి పర్యటన చేశారు. రెవెన్యూ మండలం గంగాపూర్ శివారులోని కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల విద్యాలయంలో సూతనంగా నిర్వహించిన అదనపు తరగతి గతి గడుసు కలెక్టర్ వెంకటేశ్ డోత్రే, అదనపు కలెక్టర్ దివ్య కిషోర్, లాసల్ వెణు, డి.కే.ఎ. ఆఫీసర్ కలిసి ప్రారంభించారు. అనంతరం నవీగాం, రెవెన్యూ, ఖైర్ గాం గ్రామాల్లో సూతనంగా నిర్వహించిన పల్లె దవాఖానలను ప్రారంభించారు. కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు విశ్వప్రసాద్ రావు, నియోజక వర్గ ఇన్చార్జ్ అశ్వినీ శ్యాంనాయక్, డి.ఎం.హెచ్.వో తుకారం, డిప్యూటీ డి.ఎం.హెచ్.వో సుధాకర్ నాయక్, జడ్పీటీసీ వేమర్ర సంతోష్, ఎంపీపీ సాందర్బ, ఎంపీటీసీ హరిక, పెసర మధు సయ్య, తహసీల్దార్ జ్యోత్స్న, ఎ.ఎ.డి.వో శంకరమ్మ,

ఎంకావో వెంకటేశ్వరస్వామి, డాక్టర్ సుజిత, కేజీటి.ఎస్.ఎస్. పద్మ, డి.కే. ఆఫీసర్, ఏ.కె. కిరణ్, మాజీ జడ్పీటీసీ పల్లె ప్రకాష్ రావు, కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు లావుద్దీ రమేష్, బ్లాక్ కాంగ్రెస్ (సీతక్క) అధికార సుడిగాలి పర్యటన చేశారు. రెవెన్యూ మండలం గంగాపూర్ శివారులోని కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల విద్యాలయంలో సూతనంగా నిర్వహించిన అదనపు తరగతి గతి గడుసు కలెక్టర్ వెంకటేశ్ డోత్రే, అదనపు కలెక్టర్ దివ్య కిషోర్, లాసల్ వెణు, డి.కే.ఎ. ఆఫీసర్ కలిసి ప్రారంభించారు. అనంతరం నవీగాం, రెవెన్యూ, ఖైర్ గాం గ్రామాల్లో సూతనంగా నిర్వహించిన పల్లె దవాఖానలను ప్రారంభించారు. కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు విశ్వప్రసాద్ రావు, నియోజక వర్గ ఇన్చార్జ్ అశ్వినీ శ్యాంనాయక్, డి.ఎం.హెచ్.వో తుకారం, డిప్యూటీ డి.ఎం.హెచ్.వో సుధాకర్ నాయక్, జడ్పీటీసీ వేమర్ర సంతోష్, ఎంపీపీ సాందర్బ, ఎంపీటీసీ హరిక, పెసర మధు సయ్య, తహసీల్దార్ జ్యోత్స్న, ఎ.ఎ.డి.వో శంకరమ్మ,

య్యేలా చూస్తూన్నారని. డి.కే.ఎ. ఆఫీసర్, పరిశ్రమ సహాయ సంఘాలకు ఉదయ బాటు, జిల్లా సైన్స్ అధికారి మధుకర్ పాల్గొన్నారు. కాగా, జిల్లా దవాఖానలో వైద్యులను నియమించాలని కోరుతూ సీపీఎం నాయకులు డినాకర్, రాజేందర్ మంత్రికి వినతి పత్రం ఇచ్చారు. లింగాపూర్ మండల కేంద్రంలో మంత్రి సీతక్క కేజీటివీని ప్రారంభించారు. కలెక్టర్ వెంకటేశ్ డోత్రే తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**పోషక రైతులకు అండగా ఉంటాం**  
కాంగ్రెస్ గర్ పట్టణంలోని శ్రీరాంనగర్, కాపువాడ, నల్లూనగర్ లోని పల్లె దవాఖానలు, పట్టణంలోని మార్కెట్ కమిటీ ఆవరణలోని మిషన్ బోధనక పథకాన్ని మంత్రి సీతక్క ప్రారంభించారు. ఆమె మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పోషక భూముల సమస్య ఉందని, అడవులు కాపాడాలిని బాధ్యత మనపై ఉండవలసిందిగా కోరారు. పోషక భూములు కొట్టకూడదని, సాగు చేసుకుంటున్న భూముల్లో వ్యవసాయం చేసుకోవాలని సూచించారు. పోషక రైతులకు అండగా ఉంటామని, పట్టణ సైతక ఇన్ఫ్రామని సృష్టించేమని కోరారు. జిల్లా కలెక్టర్, డి.ఎం.హెచ్.వో, ఎన్.డి.వోలు సహాయకంగా సమావేశం ఏర్పాటు చేసి పోషక రైతుల సమస్య పరిష్కరించాలని సూచించారు. సిర్కూర్ ఎమ్మెల్యే పార్లమెంటు హరిక బాబు మాట్లాడుతూ గత పదేళ్లలో ఈ ప్రాంతంలో అభివృద్ధి జరుగులేదని, ప్రత్యేక నిధులు కేటాయించి అభివృద్ధి చేయాలని మంత్రిని కోరారు. ఈ సందర్భంగా పలు సమస్యలపై మంత్రి సీతక్క వినతి పత్రాలు అందజేశారు. కలెక్టర్ వెంకటేశ్ డోత్రే, అదనపు కలెక్టర్ దివ్య కిషోర్, అదనపు కలెక్టర్ దాసల్ వెణు, ఆఫీసర్ సురేశ్, మున్సిపల్ కమిషనర్ అంజయ్య, డి.కే. రమావేణి, జడ్పీ వైద్య కోనేరు కృష్ణారావు, ఎంపీపీ శంకర్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ దేవయ్య పాల్గొన్నారు.

## డాక్టర్స్ డే శుభాకాంక్షలు

శ్రీనివాస్ హాస్పిటల్ & ఇంప్లాంట్ సెంటర్

శాంతి గార్డెన్ ఎదురుగా మెయిన్ రోడ్, కుత్తుంజి చౌక్, ఆసిఫాబాద్, సెల్ : 8897441152

## డాక్టర్స్ డే శుభాకాంక్షలు

శ్రీనివాస్ హాస్పిటల్ & ఇంప్లాంట్ సెంటర్

శాంతి గార్డెన్ ఎదురుగా మెయిన్ రోడ్, కుత్తుంజి చౌక్, ఆసిఫాబాద్, సెల్ : 8897441152

## డాక్టర్స్ డే శుభాకాంక్షలు

శ్రీనివాస్ హాస్పిటల్ & ఇంప్లాంట్ సెంటర్

శాంతి గార్డెన్ ఎదురుగా మెయిన్ రోడ్, కుత్తుంజి చౌక్, ఆసిఫాబాద్, సెల్ : 8897441152

## నమస్తే తెలంగాణ

మీ రచ్చం.. మీ పక్క..

నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో ప్రకటనల కోసం సంప్రదించండి..

ప్రకటన విభాగం...

**సెల్: 9182 777 571**

మంచీర్యాల జిల్లా : 9182 777 676  
కుత్తుంజి ఆసిఫాబాద్ జిల్లా : 9182 777 679